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PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2º Período Legislativo de 2021 

Serrinha/Bahia, 19 de agosto de 2021. 

   
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável ao Projeto de Lei 

do Legislativo nº 007/2021 - Institui no âmbito do município de Serrinha/Ba, a Criação 
do Programa “Biblioteca Itinerante” e dá outras providências - Autoria da Vera. Edylene 
Lopes Ferreira – Em 1ª (primeira) discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – direcionada aos familiares da saudosa Vera Lúcia 

Barbosa de Menezes - Autoria da Vera. Magneide Maria de Oliveira – Em única 
discussão e votação.  

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 045/2021 - Dispõe sobre o Poder 

Executivo disponibilizar Vitamina D para gestantes nas unidades de Postos de Saúde 
do município de Serrinha - Ba e dá outras providências - Autoria do Ver. Alexandro dos 
Reis Menezes – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 046/2021 - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do cidadão, residente ou não no município de Serrinha de socorrer os 
animais quando forem atropelados e dá outras providências - Autoria do Ver. Odenilton 
Cardoso de Araújo – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº. 047/2021 - Estabelece a obrigatoriedade 
das concessionárias de serviços públicos a oferecerem a opção de pagamento antes 
da suspensão do serviço e dá outras providências - Autoria do Ver. João Maickon 
Lemos de Araújo – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 048/2021 – Dispõe sobre a declaração de 

Utilidade Pública do GRUPO DE ADOÇÃO, RESGATE E REABILITAÇÃO DOS 
ANIMAIS DE SERRINHA – ASSOCIAÇÃO GARRAS e dá outras providências – 
Autoria da Vera. Edylene Lopes Ferreira - Vai a Comissão de Justiça e Redação 
para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 049/2021 – Dispõe sobre a declaração de 

UTILIDADE PÚBLICA do CENTRO DESPORTIVO DE CAPOEIRA LENDÁRIO DE 
PALMARES - CDCLP e dá outras providências – Autoria do Ver. José Marcondes de 
Oliveira Santos - Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 
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Projeto de Lei do Legislativo nº. 050/2021 – Dispõe sobre a declaração de 
Utilidade Pública da ASSOCIAÇÃO VOLUNTÁRIOS EM DEFESA DOS ANIMAIS DE 
SERRINHA -  VIDAS e dá outras providências – Autoria da Vera. Edylene Lopes 
Ferreira - Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 051/2021 - Dispõe no âmbito do 

município, local adequado para os equipamentos de poluição sonora apreendidos e dá 
outras providências” - Autoria do Ver. João Maickon Lemos de Araújo – Vai a 
Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 266/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize melhorias na pavimentação asfáltica localizada no bairro da 
Rodagem sentido BR 116 - Autoria do Ver. José Reis da Silva – Vai a Comissão de 
Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 267/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize o encascalhamento para a estrada localizada na comunidade de 
Cajueiro Grande - Autoria do Ver. Radson Rogério Pires da Silva – Vai a Comissão de 
Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 268/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a inclusão de médicos veterinários nas equipes de apoio ao Programa de 
Saúde da Família - Autoria da Vera. Edylene Lopes Ferreira – Vai a Comissão de 
Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 269/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo o encascalhamento e patrolamento para o bairro localizado próximo ao 
Açude do Gravatá - Autoria do Ver. Thiago Pastor Pimentel – Vai a Comissão de 
Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 270/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a retirada dos veículos sucatas das calçadas - Autoria do Ver. Laedson 
Santos Santiago – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 271/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a reforma da Escola da Vertente Dionísio Francisco da Silva, com ampliação 
de salas, construção de quadra poliesportiva e de um refeitório - Autoria do Ver. Ìcaro 
dos Santos Oliveira – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 

Indicação nº. 272/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a construção de uma ponte sobre o rio localizado na comunidade de 
Katispero - Autoria da Vera. Magneide Maria de Oliveira – Vai a Comissão de Justiça 
e Redação para análise. 
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Indicação nº. 273/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a construção de uma praça na comunidade de serra Grande - Autoria do Ver. 
José Marcondes de Oliveira Santos – Vai a Comissão de Justiça e Redação para 
análise. 

 
Indicação nº. 274/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a restauração da pavimentação asfáltica da Avenida Manoel Novais - Autoria 
da Vera. Rosineide da Silva Lima Souza – Vai a Comissão de Justiça e Redação 
para análise. 

 
Projeto de Resolução nº. 007/2021 – Dispõe sobre a Concessão do Título 

de Cidadania Serrinhense a Srª Nadjane Estrela Soares – Autoria do Ver. Lucas Maciel 
de Oliveira – Em pauta para conhecimento dos demais vereadores. 

 
ORDEM DO DIA 
 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável ao Projeto de Lei 

do Legislativo nº 007/2021 - Institui no âmbito do município de Serrinha/Ba, a Criação 
do Programa “Biblioteca Itinerante” e dá outras providências - Autoria da Vera. Edylene 
Lopes Ferreira – Em 1ª (primeira) discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares da saudosa Vera Lúcia 

Barbosa de Menezes - Autoria da Vera. Magneide Maria de Oliveira – Em única 
discussão e votação. 
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